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( IX évfolyam 2. szám  (
HEGYI BESZÉD

     A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTÕJE

Mobiltelefon

      „Szia! Hát … itthon vagyunk. Igen … most keltünk föl. Szilvi a hugival aludt.  … Most? Tévézünk … Aha, majd eszünk valamit…” – hallgatom a bankban mellettem álló kislányt, aki barátnőjével és húgával éppen pénzt vesz le egy folyószámláról. Közben int az ujjával, hogy nehogy valamelyik elszólja magát. 

    Milyen jó is ez a mobiltelefon! Mindig meg lehet kérdezni a gyerekünktől, hogy hol van, mit csinál, minden rendben van-e.

    Pál apostol aggódott Timótheus miatt, akit fiaként szeretett. Ezt írja neki: „De te maradj meg azokban, amiket tanultál, és amik reád bízattak, tudván, kiktől tanultad, mivel gyermekségedtől ismered a szent írásokat, amelyek bölccsé tehetnek téged az üdvösségre a Krisztus Jézusban való hit által. A teljes Írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre.” /2 Timótheus 3:14-16/ Fiam! Ha ez ott van a kezedben, akkor nyugodt vagyok, mert rajta keresztül maga Isten tesz bölccsé, tanít, fedd igaz úton vezet.

    Egyik kezükben a mobiltelefon. Tedd a másikba a Bibliát, és neked sem kell aggódnod, akkor sem, ha „lemerül”, akkor sem, ha otthonról kirepül! A Mennyei Atya vigyáz rá, vezeti, formálja. Add a kezébe a Bibliát! Még jobbat mondok: beszélgessetek róla otthon, és keressétek értelmét együtt itt, a gyülekezetben!

Hornyák Julianna

Lelkipásztor
Beszámoló a velencei gyerektáborról

 Isten segítségével ez esztendőben is július 2-7 között táborozhattak gyülekezetünk gyermekei Velencén, a Timótheus házban. Lázas izgalom és készülődés előzte meg a nyaralást. Összesen 36-an fordultunk meg ezen a héten a Timótheus házban, 8 segítő és a többi gyermek.

            Először is őszinte köszönetet szeretnénk mondani Gyülekezetünk tagjainak azért a hathatós anyagi és más segítségért, mely lehetővé tette, hogy a nehéz gazdasági helyzetben elfogadható hozzájárulást kellett csak a szülőktől kérni a táborozás költségeire. Ugyancsak szeretnénk köszönetet mondani a felnőtt segítőknek, akik fáradságot nem kímélve szorgoskodtak a gyerekek étkeztetése és ellátása körül. A hét egy részén vendéglőben étkeztünk, de azért az a két alkalom volt igazán nagyszerű, mikor asszonytestvéreink főztek.

            Reggel és este áhítat volt, ahol igen érdekes és a gyermekeket lekötő igei alkalmat tartottak gyermekmunkásaink.  Sok éneket tanultak, amit igen szívesen énekeltek is. Több olyan gyermek is megfordult a táborban, aki eddig nem járt rendszeresen templomba, de az a reményünk, hogy a jövőben bekapcsolódnak a gyülekezet életébe. 

            A gyermekek napi kedves foglalatossága volt a kézművesség is. Nagyon szívesen és örömmel készítettek szép dolgokat. Köszönet az őket szakszerűen irányító Testvérünknek.

            Istenünk szép időt adott, így naponta fürödhettünk, amit nagyon élveztek a gyerekek. Soknak a horgászás is nagy élmény volt, sok halat fogtak, melyet el is készítettünk, kétszer is volt halsütés.

            A borúsabb napon kirándultunk Nadapra, mely éppen a Velence tavi nyári játékok  színhelye is volt akkor, így ott is kézműveskedtek gyerekeink, és utána megnéztük a nadapi szintezési ősjelet, majd a sziklákat megmásztuk. 

            Egy alkalommal gokartozni mentünk, ahol igen kedvező áron szórakozhattak a táborozók. Többen egyik legnagyobb élményként mesélték ezt a délutánt.
            Egy másik alkalommal „külső segítséggel„ Agárdra mentünk autókkal, ahol szintén nagy árengedménnyel dodzsemeztek a gyerekek.  Természetesen ezek az extra alkalmak lehetetlenek lettek volna adományok nélkül.

            Úgy éreztük, hogy élménydús hetet sikerült biztosítani a csapatnak. Ezért egyedül Istené a dicsőség, aki kirendelte a helyet, az időt és a szolgálókat. 

            Reméljük, hogy a következő esztendőben is alkalmunk lesz egy hasonló tábor megszervezésére. 

Tóth Csaba Csongor

Gyülekezeti tábor Tiszavárkonyban

  

Július 30-án zuhogó esőben indultunk el a hagyományos gyülekezeti táborba, létszám szerint 28-an. Hagyományos tábor, de most nem mindenkinek volt az. Lelkészünk Hornyák Julika most volt először velünk. Tartalmas, zsúfolt időszak áll mögöttünk. Tábor előtt 2 héttel volt a nagy esküvő. Érthető, ha a tábor lelki tartalmát illetően nem voltak szervező megbeszélések. Különös köszönet illeti lelkészünket, aki minden délelőtti beszélgetésre, és minden esti áhítatra lelkiismeretesen és alaposan felkészült. Számomra sokat jelentettek ezek az alkalmak.

  Ebben a táborban volt alkalmunk arra is, hogy a gyülekezetünkbe csak éppenhogy csatlakozott házaspárral megismerkedjünk és összebarátkozzunk. Harmatos János és felesége, Eszter jelenléte gazdagította a tábor légkörét. Persze örültek a régi gyülekezeti tagok is egymásnak, hiszen a vasárnapi találkozások nem mindig adnak lehetőséget arra, hogy komolyan, részletesen tudjunk egymás dolgairól.

  A táborlakók közül mindenki kivette a részét a napi teendőkből, de azért 1-2 nevet meg kell említeni, akik különösen sokat tettek azért, hogy jól érezzük magunkat:

Tóth Csaba Csongor presbitertestvérünkké az érdem, hogy a tábor helyszínére rátalált és lelevelezte a helyfoglalást, és az előkészítő szervezésnek nagy részét fölvállalta magára. A táborban pedig a horgászni vágyó gyermekeket és felnőtteket vette gondjába. Így indult el hajnalok hajnalán egy kis csapat a Tiszához, és délután is hódoltak eme kedvtelésüknek.

  Szép Attilát illeti a köszönet azért, hogy mindig sok finomság került az asztalra, hiszen az ő birodalma a konyha volt. Az étkezések közötti időkben pedig a fakanalat lecserélte fényképezőgépre. Nem volt menekvés: minden résztvevőt megörökített az utókornak, aki körülötte élt és mozgott.

  Bodnárné Boda Dorottya és Rácz Erika a gyerekek kézműves foglalkozását vezette, ami nem volt könnyű feladat, hiszen a legkülönbözőbb korosztályú csemetéket kellett lefoglalni.

  Hamar Éva volt minden korosztály énektanára. Felejthetetlen élmény volt, amikor kicsik és nagyok együtt, énekszóval dicsőítettük az Urat. Éva nagyon lelkesítően tudott új énekeket tanítani és kánonra bírni minket.

  A napirend az előző évekhez hasonló volt: reggeli után volt a felnőttek beszélgetése mindennapi életünket, egyházunkat érintő témákban: pl. egyházfegyelem, családi pénzügyek. Hét végén, pénteken jöttek látogatóink: Udvardi Gizi néni, Richter Juci néni, Hornyák Tibor. Ekkor a téma a gyülekezetünk elmúlt fél éve volt, illetve a hogyan tovább.

  A felnőttek beszélgetésével egyidőben volt a gyerekfoglalkozás, ahol sok érdekességet gyártottak a gyerekek: pl.sárkányt készítettek és eregettek.

  Ebéd után volt a nagy strandolás vagy horgászás. Mindenki megtalálta a neki tetsző programot.

  Vacsora után voltak a közös éneklések és az áhítat. Majd egy kis játék és beszélgetések után a takarodó.

  Egy alkalommal kirándultunk még Szolnok-Szandaszőlősre, ahol a Repülőmúzeum adott, főleg a gyerekeknek nagy élményt.

  A tábort az utolsó este tábortűzzel zártuk, amit aztán az eső elmosott, de azért élmény volt a tűz körüli közös éneklés is.

A szombati nagytakarítás után délután 2 órakor hagyta el az utolsó kocsi a tábort.

  Áldott az Úr, hogy együtt lehettünk szeretetben, békességben egy héten át. Ő ajándékozott meg mindnyájunkat a testi és lelki táplálékkal és jó idővel.

 

Kurdi Ildikó

Hírek:
Visszatekintő:

Május 20-án Dr.Ladányi Sándor Egyháztörténész professzor tartott előadást 1956 és a 

                     Református Megújulási Mozgalom címmel a Közösségi Házban

Május 27-én, pünköskor gyülekezetünkben 6 fiatal konfirmált:

                                                         Chis Lóránt

                                                         Ér Krisztina

                                                         Fekete Kristóf

                                                         Kelecsényi Nóra

                                                         Szabó Adrienn

                                                         Szollár Zsófia

Június 3-án két felnőtt keresztelkedett és konfirmált egyben:

                                                         Simai László és

                                                         Szekeresné Révész Adrienn

Június 10-én tartottuk a Gyülekezeti juniálist, melyen vendégünk volt Draskóczy László karnagy
Június 17-én Szakács Sára filmrendező vetítette le 3 dokumentumfilmjét a Közösségi Házban

Július 2-7-ig  gyerektábort szerveztünk Velencén, melyen 34 gyerek és felnőtt segítő vett részt

Július 14-én gyülekezetünk lelkipásztora, Hamar Julianna és Hornyák Tibor  összeházasodtak

Július 30-augusztus 4-ig volt a családos tábor Tiszavárkonyban 29    résztvevővel.

Tervezett alkalmaink:

Szeptember 14-16-ig gyülekezeti gyermek hétvégét szervezünk Velencén.

Szeptember 23-án őszi Gyülekezeti Napot tartunk, melyen a Kék Kereszt Egyesület   /alkoholbetegek gyógyításával foglalkozó keresztyén egyesület/ lesz a vendégünk.

Október 12-14. között presbiteri hétvégét tartunk Tiszavárkonyon.

   Hogy minden erre járó számára egyértelművé váljon, hogy ez itt egy templom, egy gyülekezet otthona, s hogy aktuális programjainkra hívogatni tudjunk, az utcai kaputól jobbra egy hirdetőtáblát készíttettünk. Köszönjük mindazoknak, akik ebben részt vállaltak. 

   A templomban az úrasztala is megszépült. Korábbi burkolatát lefejtve Kovács László asztalos mester testvérünk újra pácolta. Köszönet érte!

   Még ennek az évnek tervei közt szerepel az iroda előterének átalakítása, az iroda s a mögötte levő kis tároló helység villany hálózatának felújítása, festés-mázolása. 

Kedves Isten!

Mondd, mit csináltál ma? Zűrös nap volt nem? Hétköznap van, mindenki rohan. Meg kell akadályoznod egy csomó balesetet, meg kell őrizned sok-sok keresztényt. Valaki éppen bankot készül rabolni, a másik tankot fog lopni, hogy ámok-futhasson egy kicsit. Itt meg épp meg akarnak erőszakolni valakit, itt meg megöltek egy postást, itt meg most fognak megölni. Indonéziában ölik a keresztényeket, meg Kínában is. Viszont ugyanott, Kínában százezrével térnek meg az emberek hozzád. És Afrikában, Dél-Amerikában is ébredés van. Ami jó, de azért oda kell figyelni.

Aztán ott a magyar politikai helyzet, meg ugye a rendőrségben folyó dolgok, meg a maffia ténykedései. Ma is újabb tizenhét fiú és lány fogyasztja majd el első kábítószeradagját, és az egyik lehet, hogy nem éli túl. És a kórházak helyzete, meg a sok kisnyugdíjas, aki próbálja beosztani azt a keveset.

És eközben meg kell győznöd szinte minden keresztényt, hogy szereted, akkor is, ha bűnös, akkor is, ha szándékosan vétkezett, akkor is, ha elrontott sok mindent az életben, akkor is, ha esik, ha fúj, ha dúl, ha fúl, mindig-mindig szereted. Hogy nem azért szereted, mert jó keresztény volt, hanem mert CSAK. Csak hinné már el.

És ráadásul Sátán ugyanazzal kísérti őket, ami a te célod is: olyanná akarja tenni őket, mint te vagy. "Legyetek olyanok, mint Isten!" -- csábítja őket. Hisz meg van írva: "Ti pedig legyetek tökéletesek, mint a ti mennyei Atyátok is tökéletes." És persze te is ezt szeretnéd, de hát értsék már meg, hogy…..

Szóval, szép kis napod lehetett, s eközben még ugye, ott van a Fiú és a Szentlélek, és ez olyan jó így együtt, egyesülve, leírhatatlan harmóniában, számunkra talán felfoghatatlanul.

Tudod, már évek óta keressük a honlapodat, és még mindig nem találtuk meg! Lehet, hogy nem is az Interneten van?! Szóval, forgalmas napod lehetett, és bizony nekünk is az volt.
Alkamaink:
Csütörtök 18 h bibliaóra

Péntek 17 h ifjúsági bibliaóra  13-16 éveseknek

            18,30 ifjúsági biblióra nagyobbaknak

Vasárnap 10 h istentisztelet

                        gyermekistentiszteletek   3-7 éveseknek

                                                                8-12 éveseknek

Indul a hitoktatás a Kép utcai Általános Iskolában. 

Jelentkezni a gyülekezetben vagy az osztályfőnöknél lehetséges Jelentkezési lap kitöltésével.

Gyülekezetünk bankszámlaszáma megváltozott. Az új szám:
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