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HEGYI BESZÉD

     A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTÕJE

„Isten hatalmas Fiának bizonyult”

/Róma 1:4/

Jézus Krisztusról alapvetően két dolog jut eszébe az embereknek: a jászol és a kereszt.

 Ezekben a napokban a jászol. Életünkben először többnyire a karácsony élménykörében találkozunk Jézussal. Megigézi a kisgyerekeket a karácsonyfa, a gyertya és csillagszóró gyújtás, a csillogó szaloncukrok, a díszek. Fenyő, narancsillat és boldogság terjeng a szobában – s mindeközben ott fekszik középen láthatatlanul egy gyermek, akiről csupa jót lehet gondolni. Ki nem őrizgeti féltőn ezeket az első emlék-kincseket a szíve mélyén? És megpróbáljuk ezt a hangulatot reprodukálni minden évben.

A másik kép Jézusról, amivel minden ember találkozik, a kereszt. Templomok tövében, úton-útfélen ott csüng Jézus a kereszten fejét lehajtva. 

A jászol és a kereszt közös nevezője a tehetetlenség. A gyámoltalan újszülött, és a katonáktól őrzött kivégzett - mindketten kiszolgáltatottak. Miért ünnepli a világ ennek a Jézusnak a születése napját? Miért nem Őt ünnepli az Ő születése napján? Talán azért, mert valami fontosat nem tudunk róla? Ami a jászol bölcső és a kereszt között történt? 

Mert mi történt a kettő között? A kettő között szertejárt jót tévén. Gyógyíthatatlan betegeket meggyógyított, születési rendellenességgel élő embereknek tökéletesen ép testet adott, démoni megszállottságtól tönkretett emberek megszabadultak, parancsolt a természet erőinek, és a negyednapja halott Lázárnak: „Jöjj ki”, és az kijött a sírból. Isten hatalmával járt-kelt köztünk.

S tanította az embereket. Szellemi dolgokról érthetően és lényegbe vágóan, úgy hogy az akkori emberek, akiket ugyanúgy leterhelt a megélhetés gondja, ugyanúgy nyomasztott az ország állapota, ugyanolyan békétlenségben éltek, mint mi, megértsék, hogy mik Isten szerint a kulcskérdések, és mik az Ő megoldásai az emberi élet millió problémájára. Úgy tanított Jézus, mint akinek hatalma van. Mint akit nem kötnek tradíciók, más tekintélyek, és nem gyötörnek kérdések, mert nála van az igazság. 

 
Haláláról pedig így szólt: „Azért szeret engem az Atya, mert én odaadom az életemet, hogy aztán újra visszavegyem. Senki sem veheti el tőlem: én magamtól adom oda. Hatalmam van arra, hogy odaadjam, hatalmam van arra is, hogy ismét visszavegyem: ezt a küldetést kaptam az én Atyámtól.” /János 10:17-18/ Hatalma volt, szabadsága volt magát sebezhetővé tenni, magát kiszolgáltatni, és meg is tette, hogy így szerezzen nekünk bocsánatot, új és örök életet.

 
Karácsonykor mi annak a kisbabának örülünk, aki felnőtt, akiben Isten hatalma és szeretete jelent meg köztünk, aki meghalt, mert ez volt az egyetlen mód, hogy Istent irántunk kiengesztelje, de halála csak egy állomás volt. Feltámadt. 

Azzal, amit 2000 éve hozott el, meggazdagítja és megmenti a világ végezetéig mindazokat, akik Őbenne hisznek!

Hornyák Julianna

Lelkipásztor
Gyerek hétvége Velencén

Szeptember második hét végéjén felkerekedett gyülekezetünkből 18  gyerek és   10 felnőtt, hogy együtt tölthessünk két napot a már jól ismert velencei Timótheus-házban. Nagy kalandnak ígérkezett, és az indulás az is volt, mert a pénteki csúcsforgalomban közel két óra alatt araszoltunk Velencére. Az út kimerítette a gyerekeket, és nem kevésbé a felnőtteket, bár többszöri megállással igyekeztünk elviselhetőbbé tenni. Péntek este annyira futotta erőnkből, hogy a vacsora után a szálláshelyeket rendeztük el. 

   
Szombat reggel elég szép időre ébredtünk. Reggeli után lelki táplálékunk Jézusnak az igazgyöngyről mondott példázata volt. Majd délelőtt horgászni indultunk. Jól megéheztünk, és bizony nagyon hálásak voltunk a szolgáló testvéreknek, akik ebéddel vártak. Délután óriási sétát tettünk, elvándoroltunk a velencei hajó kikötőbe. 
Ott aztán foci, szaladgálás, mindenféle szórakozás lehetővé vált gyermekeink számára. 

Isten országa olyan, mint a kovász – hallhattuk az esti áhítaton. Ez a kovász –rajtunk keresztül- Rákoshegyet is átjárhatja.   Vacsora után jött az igazi muri. Sikerült fénycsöveket szerezni, melyek megtörés után különböző színeket bocsátanak ki, és a gyerekek ilyenekkel szaladgáltak az akkorra már sötét udvaron. Ezt annyira élvezték, hogy végre mi, felnőttek is elcsendesedhettünk, hálát adhattunk a nap áldásaiért.

   
Vasárnap csapatunk egy része elment istentiszteletre a velencei templomba, a Timótheus- házban pedig gyermekistentisztelet volt, mely egy tóparton –stílszerűen- miről is szólhatott volna, mint a tengerbe vetett háló példázatáról. Délelőtt még sárkányeregetéssel telt, a gyerekek roppant élvezték, aztán ismét a szorgos kezek megterítették az asztalt. Ebéd után pakolás, és indulás haza.

   
Jó volt együtt lenni, beszélgetni, a természet szépségeire ismét rácsodálkozni, és hálát adni Istennek, hogy megengedte ezt a két szép napot.

Tóth Csaba Csongor

Presbiteri hétvége Tiszavárkonyban 
2007. október 13-14-én

Szombaton reggel a teljes presbitérium felkerekedett, hogy átbeszéljük a gyülekezet ügyes-bajos dolgait. Betegségek miatt most a családtagok többnyire otthon maradtak, így most igazán csak egymásra tudtunk figyelni. Megérkezés és elhelyezkedés után megkezdődött a komoly munka.

Hornyák Julianna lelkipásztorunk áhítattal nyitotta meg a napot. A lelki útravaló után felvázolta a nap témáit, melyeket át kellett beszélnünk. Ezek a következők voltak:

1.,Lelki építkezés: 

· Szükség lenne a generációk egymáshoz való közeledésére: az ifjúság, a középkorúak és az idősek ne határolódjanak el olyan élesen egymástól, ahogy ma még tapasztaljuk. Ennek a problémának enyhítésére szeretnénk a felnőtt gyülekezeti tagok részére gyülekezeti kirándulásokat szervezni. Fontos, hogy jobban kommunikáljunk egymással. Helyezzünk nagyobb hangsúlyt arra, hogyha új arcot látunk az istentiszteleten, a presbiterek, régi gyülekezeti tagok merjünk odamenni az illetőhöz.

· Szükség van arra, hogy istentiszteleten beszámoljunk azokról az eseményekről, konferenciákról, amelyen részt vett bárki a gyülekezetből. A hirdetésekben pedig továbbra is fel kell hívni ezekre az eseményekre a gyülekezet figyelmét.

·  Írott formában is gyakoroljuk a híradást:

- A gyülekezetnek mostantól van honlapja Harmatos János jóvoltából, amit az internettel rendelkező tagok használhatnak.


       - Továbbra is megjelenik rendszeresen a gyülekezet újságja, a Hegyi beszéd.

· Házi bibliakörök ezentúl is rendszeresen  lesznek Bőr Ferencéknél és Mucsi Gyuláéknál.

· A gyülekezet önállósulásának 60. évfordulójának megünneplése kiállítás formájában.

2.,Infrastruktúra
Konkrét, kétkezi munkára is szükség van. Ilyen a parókiához vezető lépcső mellé korlát felszerelése, vagy az iroda és a templom közötti ajtónál a küszöbvasak felszerelése.

A presbiteri hétvége óta ezek elkészültek.

3.,Kitekintő
· Legyen-e és hol legyen testvérgyülekezetünk?

· Rákoskeresztúri új református missziói egyházközséggel szorosabb kapcsolat kiépítése,

· Reformáció ünnepre a baptistákat is bevonjuk a szolgálatba,

· Magyarvista: erdélyi gyülekezet meglátogatása több napos kirándulás keretében.

4.,Egyéb
·  Presbiteri tablót készíttetnénk nemcsak a jelenlegi, hanem a régi presbiterekről is.

·  Gyülekezeti könyvtár kiépítését tervezzük, hogy aki szeret olvasni, de nem tudja megvenni a könyveket, az is olvashasson.

A szombati nap végén volt, aki hazament beteg családtagjaihoz. Akik maradtunk, éjszakába nyúló beszélgetéssel fejeztük be a napot. Vasárnap délelőtt a helyi gyülekezet istentiszteletén vettünk részt, majd a Tisza-parton sétálva folytattuk terveink megbeszélését. Együtt létünk imaközösséggel és egy finom ebéd elfogyasztásával zárult.

  

Kurdi Ildikó 
Panelköri munkatársi találkozó Szigetszentmiklós, 
2007. november 23-25.

A Panelkör találkozója Szigetszentmiklóson nov.23-25. péntek-szombat-vasárnap volt. Erről szeretnék nagyon vázlatosan beszámolni. 

Péntek este közös vacsora, ismerkedés volt a program. Utána Lovas András nt. úr igei útmutatását hallgathattuk meg. Később hazaindulás, szálláskeresés és alvás.

Szombaton 9 órakor énekléssel és Lovas András nt. úr gondolatébresztő igemagyarázatával kezdhettük a napot.

Harmathy András nt. úr 10 órától a Fülöp-szigetekről és az ott folyó keresztyén missziókról tartott érdekfeszítő előadást.

     11 órától Harmathy nt. úr „Más világ, más szolgálat, más egyház” címmel teológiai fogalom tisztázást tartott. Luther „Erős vár a mi Istenünk” című énekét szóról-szóra komolyan gondoljuk?

· Ma Isten jelenléte, sőt inkább hiánya a jellemző, kézzel fogható. 

· A MAMMON templomai-a Plázák.

· Fecskefészek-templomok- a Lakótelepi templomok.

Ki miért megy ma templomba? Feltöltődni, mentsvárként? A templom, mint Gettó!

A Hegyi Beszédben Jézus a hegyen épített város, és a Világ Világossága hasonlatot használja Keresztyén közösséget. Ef. 4, 16; Kor. 3, 16-17, 6, 18.

· A Templom nem gettó, hanem élő közösség a BIBLIA szerint.

· A Világ Isten dicsőségének a színtere.

· Harmathy nt. felhívása: Vegyük vissza a Karácsonyt az üzletláncoktól.

· INKARNÁCIÓ. Krisztus ellenségei közé jött.  Isten dicsősége ott van, ahol életek megfordulnak.

· Szolidaritás, jelenlét. Ép testben ép lélek.

Az előadás után ebédig kiscsoportos megbeszélések voltak foglalkozási körök szerint.

A jóízű ebéd után szabadfoglalkozás volt: séta, filmvetítés.

15 órakor Tomka Miklós szociológus beszélt a mai magyar társadalomról.

Előadásának lényege a „Homo Szovjetikusz” helyett a „Homo Christiánusz” megélése a mai társadalmi környezetben.

Panaszkodó nép vagyunk, a lakosság 35% elégedetlen, nem találja a helyét. A modernizálódó világban kizökkennek a támaszpontok, ezért az én vagyok a magam támasza érzés.

· Rövidtávú haszonszerzés, gyors érzelmi sikerek. 

· Feszültség csökkentése: alkohol, cigaretta, szex, drog, munka. A keresztyéneknél kevesebb a szenvedélybeteg, másként vezeti le a feszültségét. Kevesebb a betegnapok száma.

· Társadalmi nyomorékságok, közösségi lét hiánya. Hagyományvesztés. Elvallástalanodás.

· A múlt és az emlékezés elvesztése. A kelet-európaiaknál kevesebb a várható élettartam.

Kihívások: napról-napra rendezni kell dolgainkat az Úristennel, Rendezni kell emberi viszonyainkat.

Feladatok: a személyes környezettel szembeni szeretetteljes kapcsolat: lokálpatriotizmus. Közösségiség igénye. Jézus közösség nevelése. A tömegből választja ki a tanítványokat.

Közösségi- társadalmi- személyi felelősség.

Munkahelyi kapcsolataink, lakóhelyi környezetünk.

Önszerveződési igényünk, Társadalmi önszerveződésünk.

Papolás - prédikációk helyett, előbb megélni keresztyénségünket, hogy utána kérdezzenek.  

Vacsora után Szeverényi János evangélikus lelkész magyarázta Jézusnak a két testvérről mondott példázatát /Máté 21:28-32/ nem mindennapi elevenséggel és humorral. 

A vasárnapi záró istentiszteleten is ő szolgált. Az istentiszteletet követően minden résztvevő gyülekezet imakéréseit vittük együtt az Úr elé. 

Köszönjük a szigetszentmiklósiaknak, hogy kitettek magukért, hogy vendégül láttak minket, és lehetőséget adtak gyülekezeti és személyes küldetésünk újbóli átgondolására!

Szép Attila
Hírek:
Szept. 14-16. között gyerek hétvégén voltunk Velencén 18 gyerek és 10 felnőtt részvételével

Szept. 23-án  a gyülekezeti nap vendége volt a Magyar Kékereszt Egyesület
Okt. 13-14. presbiteri hétvége Tiszavárkonyban

Okt. 21-én az istentiszteleten Járay Lóránd lelkipásztor mutatta be a Református Siketmisszió munkáját

Okt. 31-én együtt ünnepeltük a reformációt a rákoshegyi evangélikusokkal és baptistákkal. Ez alkalommal Marsalkó Gyula evangélikus lelkész hirdette az Igét, Szegedi Tivadar baptista lelkész pedig Kálvin János életéről tartott előadást.

Nov. 11-én az istentiszteletet a pasaréti Palló Imre énekkar szolgálata gazdagította.

Nov. 13-án közös gyűlést tartottak a korábbi és a jelenlegi presbitérium tagjai.

Nov. 18-án emlékeztünk meg gyülekezetünk fennállásának 60. évfordulójáról egy kiállítás megnyitásával és egy gyerekeknek szóló rajzpályázat értékelésével.

Nov. 23 és 25. között a panel gyülekezetek szervezésében Szigetszentmiklósón megrendezett missziói hétvégén gyülekezetünk 4 fővel képviseltette magát.

Nov. 25-dec. 1-ig gyülekezetünkben volt gyakorlaton Csőke János IV. éves theológus hallgató.

Dec. 1-én adventi kézműveskedésre 31 gyerek jött el kísérőkkel.

Karácsonyi megajándékozásra ez évben 35 csomagot készítettünk idős, egyedülálló testvéreinknek, és 50-t a gyerekeknek. Megköszönjük az ünnephez kapcsolódó felajánlásokat!

Ünnepi alkalmak:

Dec. 23-án d.u. 4 órakor karácsonyi ünnepélyt tartunk gyülekezetbe járó gyerekeink műsorával. Szeretettel várjuk ez alkalomra a gyülekezet minden tagját!!!

Dec. 24-én      15 óra   áhítat

        25-én      10 óra   istentisztelet úrvacsoraosztással

        26-án      10 óra   istentisztelet úrvacsoraosztással

        30-án      10 óra   istentisztelet

        31-én      18 óra   év végi hálaadó istentisztelet

Jan. 1-én        10 óra   újévi istentisztelet
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