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( 2008. év 3.. szám  (
HEGYI BESZÉD

     A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTÕJE

Csak ha vetünk

A kert szüntelen kísérletezés. Hogy „bejön-e”, amit vetettünk, ültettünk; a várakozásnak megfelelően szép lesz-e, terem-e; ez sok mindentől függ: a magtól, a földtől, az időjárástól, a kártevőktől. Egy biztos: csak ott várhatjuk, hogy a nemes növény kikel, ahova vetettünk.

Nyáron tettünk egy rövid kirándulást Ausztriába. Azt láttuk, hogy a legkisebb földdarabok is, legyenek bármilyen rossz fekvésűk, meredekek, meg voltak művelve. Csak ott remélhető termés – bármennyi is-, ahol a búza el van vetve.

Nálunk mennyi föld parlagon hever! Mennyi tehetség parlagon hever! A lelkek parlagon hevernek.

Mit tudnak így teremni? Mit tudunk így teremni? Kihajtanak azok a magok, amik régtől, születésünk óta a szívünkben vannak, meg azok, amiket a szelek felénk fújtak: az önzés, az irigység, mohóság sárga virágai, az összeférhetetlenség szúrós bogáncsai, az alattomosság tarackja, mindenféle allergizáló gyomok, amik miatt tüsszögünk folyamatosan egymásra.

 
Jézus bejárta Palesztinát, hogy bevesse azt. És bevetette Isten Igéjével, ami igazság, reménység, feloldozás, eligazítás, távlat és biztonság. Hirdette Isten szeretetét, ami egyedül képes feloldani az ember alapvető árvaságát, és ez a szeretet képes arra, hogy kitisztítsa lelkünk talaját a kavicstól, törmeléktől, gaztól. Hadd forduljon termőre, hadd teremjen szemet és szívet gyönyörködtetőn!

   Gyűjtögetjük értékes magjainkat – már a jövő évre. Van-e a készletünkben a jézusi magból?  

 
A lelki magvetésnek új idénye kezdődik most a gyülekezetben. Vessük ezt a magot a kicsi gyerekek lelkébe, akik még oly fogékonyak; és a fiatalok lelkébe, akik keresnek és vajúdnak önmaguk keresésében, döntéseikben; és sokféleképpen megterhelt családapák és anyák szívébe; megfáradt, egyedül maradt idős emberek szívébe; ez a mag csodát terem. Mert a hatalmas Isten érinti meg a lelkünk.

„A hit hallásból van… De hogyan halljanak igehirdető nélkül?” /Róma 10:17,14/
„Reggel fogj a magvetéshez, és ne pihentesd a kezed este sem, mert nem tudod, melyik sikerül: ez vagy amaz, vagy mind a kettő egyaránt jó lesz! /Préd 11:6/

Vesd a magot! Vessük együtt! Csak ha vetünk, akkor remélhetjük, hogy lesz az Úrtól aratás is!

Hornyák Julianna

Lelkipásztor

Kalotaszegi kirándulás

A gyülekezetünkből sokan jártak már Erdélyben, sőt nem is kevesen családilag kötődnek oda, rokonok, barátok révén vagy éppenséggel ott is születtek. Hallgatva azok lelkendezve mesélt élményeit, akik akár csak egyszer is láthattak valamit Erdélyből, bennem is felébredt a kíváncsiság.

Az ötletgazda és a főszervező Bodnárné Boda Dorka volt, az úticél Erdély hozzánk közelebb eső része, Kalotaszeg.

Július 3.-án délelőtt indultunk három kocsival 11-en, és meg sem álltunk Kenderesig, ahol rövid pihenőt tartottunk, majd irány a határ és ebédidőre már Nagyváradon voltunk. Először a Szent László templomot és a hozzá tatozó parkot néztük meg, utána ebéd a folyó mellett, ahol parkolási nehézségek miatt (aprópénzhiány) csak kevés időt tölthettünk.

Utunk ezután a Királyhágón keresztül Bánffyhunyadra vezetett, ahol a békésen napozó lelkészt felzavarva megnézhettük a református templomot.

A következő megálló már Kalotaszentkirály volt, ahol az első napi szállásunkon már vártak (pálinkával), majd este egy igen érdekes bemutató során megismerhettük a hagyományos kalotaszegi viseletet, az öltözködési szokásokat, majd a ruhák viselői táncra perdültek, amibe végül a nézőket is igyekeztek bevonni. Szobáink némelyike gyönyörűen festett bútorokkal volt berendezve.


Másnap továbbindultunk a havasrekettyei vízeséshez, majd Magyarvalkóra, ahol Simóné Erzsi néni született. A lelkész megmutatta a templomot és sok érdekességet mesélt a templom és a falu történelméből. Ezután Magyargyerőmonostor és Körösfő következett. Körösfő főutcája szinte teljes hosszában szuvenír-kirakodóvásár. Második szállásunkra, Tordaszentlászlóra késő délután érkeztünk, ahol már nem maradtunk együtt, három külön házban laktunk, de vacsora után még összejöttünk, és a helyi tájházat együtt néztük meg. A falu főutcájának állapota egyszerűen leírhatatlan, talán elég annyi, hogy még a buszok is inkább a járdán(?) igyekeznek menni.

A harmadik napot Kolozsvárral kezdtük. A házsongárdi temetőről talán már mindenki hallott. Hazánk sok nagy és ismert fia testének végső nyughelye. Felsorolásra itt nem vállalkozhatok, mint ahogy nem is tudtunk mindenkit megtalálni, de Szenczi Molnár Albert sírjára azért tehettünk egy csokor virágot.

A Farkas utcai templom előtte a híres sárkányölő Szent György szoborral maga a történelem. (A szobor csak másolat, de szerintem ismertebb, mint az eredeti). Mátyás király híres lovas szobrából jelenleg a felújítás miatt nem sok látszik. Nagy királyunk szülőházát csak kívülről néztük meg. Szép többnyelvű táblákon komoly feliratok szólnak a Hunyadiakról (talán a román és az angol nem annyira komoly).

A városból ezután kimentünk a természetbe, vagyis a Tordai-hasadékhoz. Első látásra messziről egyszerűen meghökkentő. Közelebbről (is) gyönyörű, még közelebbről érdekes, belülről izgalmas (… Csak nem akartok rajta végigmenni??? ) a visszaút a hegygerincen egy kicsit (?) azért emberpróbáló, visszagondolni rá pedig nagyon jó. Este már a szállásunkon valahogy senkinek sem kellett altatót bevenni.

A negyedik nap, szinte hihetetlen, hogy már hazafelé indulunk. Tekintettel a vasárnapra tíz óra előtt már Magyarvistán voltunk, ahol már gyülekeztek az istentiszteletre. Szép régi a templom, előtte egy hatalmas fából készült harangtoronnyal. Minden régi, minden szép, maga az istentisztelet is. Néhány asszony és kislány népviseletben jelent meg.

A hazavezető úton megálltunk a Királyhágón és ettünk egy finom búcsúebédet, majd meg sem álltunk hazáig.

Hornyák Tibor

A dunavecsei gyerektábor

Az idei nyáron Dunavecsén, Budapesttől kb. 70 km-re rendezhettünk tábort a gyerekeknek. Szállásunk a helyi református iskola kollégiumában volt. A reggelit, ebédet és vacsorát többnyire az iskola konyhájáról kaptuk, természetesen a helyi friss zöldségek felhasználásával.

Az első nap feltérképeztük a Duna partját, hogy a horgászok apraja-nagyja napról napra ”harcba indulhasson” majd a halak ellen.

Programunk akadt bőven, igaz a strandolások elmaradtak a kicsit hűvösebb, borongós napok miatt, azonban ez a mi hangulatunkat nem befolyásolta, mert mindig akadt valamilyen érdekesség. Volt, amikor tudtuk, hogy mi lesz, de volt meglepetés délután is, amikor a táborszervező (Tóth Csaba Csongor bácsi) csak azt árulta el, hogy a tornateremben kell gyülekezni, és mindenki maradjon csöndben, nehogy a vendégek megijedjenek. A vendégek – mint azt az előadásból megtudhattuk– erdei állatkák voltak, akiket szinte testközelből láthattunk, és sok érdekes dolgot hallhattunk róluk. Volt kisegér, patkány, görény, róka, egerész ölyv és egy vizsla.

De nem csak a szemeinket legeltethettük, és a szánkat táthattuk, hanem a kezeikkel is ügyeskedhettek a türelmesebbek, mert majd minden napra jutott valamilyen kézműves foglalkozás. Agyagoztunk, gyékényt fontunk, gyöngyöt fűztünk, karkötőt fontunk fonalból.


Meglátogatott minket egy bőr-díszműves néni, aki megmutatta, hogy hogyan lehet bőrből tarsolyt, tolltartót, telefontartót, karkötőt, nyakláncot készíteni. A kicsik a felnőttek nagy izgalmára szorgalmasan csapkodták kalapáccsal a lyukasztókat, hogy elkészülhessenek a remekművek, amiket azután büszkén viseltek, vagy adtak át szüleiknek, testvéreiknek.


Apajpusztán részt vehettünk egy pusztai lovas kocsikázáson, majd megnézhettük a csikósok bemutatóját, ahol a lovakat fektették, ültették, óriási bőr focival kétkapuztak, versenyeztek és persze ostorcsattogtatás is volt. Láthattunk egy puszta ötöst, amikor is egy csikós két ló hátán állva hajtotta az előtte lévő másik három paripát. A program végén a bátrabbak kipróbálhatták milyen is nyereg nélkül megülni a lovat, a csacsit, és a pár napja született kis csacsit is megcsodálhattuk.


Kunszentmiklóson megnézhettünk egy ’56-os emlékkiállítást, majd a Virágh Kuriában a Kiskunsági Nemzeti Park helytörténeti kiállítását régi használati tárgyakkal, a pusztai madarakkal és Diószegi Balázs Munkácsy-díjas festő képeivel.

A nézelődés után a bösztörpusztai Nagyállás pihenő házánál ebédeltünk igazi alföldi gulyást, frissen sütött süteményekkel, ahol a falról a régi híres-hírhedt betyárok képei „figyeltek” ránk.


A sok érdekes program között nem maradt el a lelkünk, és hitünk ápolása sem, mert reggelente és esténként áhitat volt a gyerekeknek, ahol a felnőtt segítők is részesülhettek az ige üzenetéből.


Az utolsó délutánon (pénteken) a gyerekek kis csoportokban bibliai történeteket adtak elő „sajátos dramaturgiával”, ami nagy sikert aratott mindenki számára. 


Az időjárás kegyes volt hozzánk, és így tábortűzzel zárhattuk a hetet.


Köszönjük mindazoknak a segítségét, akik bármilyen formában közreműködtek abban, hogy gyermekeink tartalmasan tölthettek el pár napot gyülekezetünk területén kívül, de mégis az Úrral és velünk együtt.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a kb. 40 fős, 6 napos tábor közel 600 ezer Ft-os költségvetéséhez 40%-os utólagos pályázati támogatásban részesülhet gyülekezetünk az Egyházmegyétől.

Kóródi József

Gyülekezeti hétvége


Augusztus 15.-én reggel indult kis csapatunk - híven a névválasztáshoz, mind a négy generáció képviselőivel  -  az idei év gyülekezeti hétvégéjére, Vámosmikolára. 

       

Programjaink között elsőként a szomszédos település, Kemence strandjának meglátogatása szerepelt. A kánikulától felhevülve jólesett csobbanni a hideg vizű medencében; tehettük mindezt gyönyörű környezetben, a Börzsöny lábánál. A strandolás jó választásnak bizonyult a hétvége kezdésére, mert a hétköznapok zaját könnyebben hagytuk hátra és hangolódtunk egymásra ebben a kötetlen együttlétben. Talán nem túlzás, ha azt állítom, hogy a legidősebb generáció képviselői legalább annyira (ha nem jobban) élvezték a fürdőzést, mint a legkisebbek. 

       
Az első napot éjszakába nyúló beszélgetéssel zártuk, amit kezdetben korcsoportonként (0-40, 40-60, 60-80 év) szétbontva folytattunk, majd közösen megbeszéltük az egyes csoportok tapasztalatait. Szó esett az egyes korosztályokat érintő nehézségekről, örömökről, kísértésekről. A beszélgetés nekem személyesen sokat segített a más helyzetben lévő gyülekezeti tagok megismerésében és megértésében, nem beszélve az idősebb generáció tapasztalataiból levonható értékes tanulságokról. Sok mindenről esett szó, egy dologban azonban mind a három csoport véleménye egyezett: elégedett azzal a korral, amiben éppen van, nem szeretne sem idősebb, sem fiatalabb lenni. Ez bizonyíték volt számomra arra, hogy a Krisztusba vetett bizalom az éppen aktuális nehézségek ellenére elégedetté tudja tenni a hívő embert. Talán még egymás terhét is hordozhattuk azáltal, hogy megosztottuk egymással gondjainkat, félelmeinket. 

       
A második napon tovább bővült csapatunk idősebbekkel, fiatalokkal egyaránt. Alkalmaink sorát Hamar Pista bácsi misszióról tartott előadása nyitotta. Jézus Krisztus missziós példáiból kiindulva megismerkedhettünk az elmúlt, közel 100 év missziótörténeti korszakaival, amiből az utolsót, azaz napjainkat a személyes evangélizáció koraként tartunk számon. A misszió ezen formája természetesen nem az egyetlen -  hiszen ma is van létjogosultsága mind a hitoktatásnak, mind a tömeg evangélizációnak -, egyszerűen inkább arról van szó, hogy manapság ez a legjellemzőbb. 


Ehhez az előadáshoz úgy érzem szervesen kapcsolódott délutáni beszélgetésünk témája „A gyülekezet, mint család”. Tudva azt, hogy az örömhírt jelenleg a személyes bizonyságtétel útján tudjuk a leghatékonyabban átadni még inkább felértékelődni látszik a gyülekezet szerepe, hiszen annak, hogy lelkileg kiegyensúlyozott és érett személyekként szolgálhassunk a hétköznapokban, elengedhetetlen feltétele, hogy a gyülekezet, mint lelki család megfelelő hátteret biztosítson számunkra. Ahhoz, hogy ez megvalósuljon - ugyanúgy, mint az életben, a vérszerinti családban - szükséges, hogy minden tag hozzátegye a maga részét, még ha az a rész látszólag a legjelentéktelenebb is.


Természetesen erről a napról sem hiányozhatott a szabadidős program. Utunk Nagybörzsönybe vezetett, ahol a gyerekek kisvasúttal kirándultak a többiek pedig a falu nevezetességeit látogathatták végig. 

 
Vasárnap istentisztelettel és az elmaradhatatlan Ipoly parti pecázással búcsúztunk Vámosmikolától, és testileg-lelkileg feltöltődve tértünk vissza Rákoshegyre.  

Harmatos János és Harmatosné Sólyom Eszter

Férfikör 
ahol még az is meg mer szólalni, aki máshol nem
2007 őszén újra indítottuk a már korábban rövid ideig működő gyülekezeti alkalmunkat. Itt a gyülekezet férfi tagjainak nyílik rendszeres lehetőség arra, hogy az istentiszteleteken kívül is találkozzanak, és szorosabb lelki közösséget alkotva ismerjék meg jobban a Bibliát, Isten üzenetét, önmagukat és egymást. 

Lelkipásztorunk édesapja, Hamar István tiszteletes úr vállalta a kör vezetését. Kéthetente egy-másfél órát töltünk együtt énekléssel, igeolvasással, igemagyarázattal és beszélgetéssel. Az elmúlt évben így a Hegyi Beszédet tanulmányoztuk át együtt. Ebben a kis közösségben könnyebben nyílik meg mindenki és mondja el gondolatait. Így megismerve egymást, egyre szorosabb a kapcsolat a körbe járók között, ugyanakkor a gyülekezet egységét is erősítik. 

A nyári szünet után szeptembertől, minden páros hét keddjén 18 órától folytatódnak ezek az alkalmak, melyekre szeretettel hívjuk és várjuk a gyülekezetből minden férfitestvérünket – mert ez az a hely, ahol még az is meg mer szólalni, aki máshol nem.

Gulyás Sándor
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egy üdítő délután - kíváncsi családoknak

2008. október 11-én


Program:
14.00 
bábelőadás, avagy: Mire tanít a kiskutya? (egy mese a buyufa alól…)

14.30
éneklés és hangszer-kóstolgatás

14.45 
interaktív játék a család minden tagjának (akár 70 év felett is!)

16.00 
Álom vagy valóság? – színdarab (elsősorban) felnőtt korosztálynak,


labdajátékok és kézműveskedés (elsősorban) gyerekeknek

szervezi

a Rákoshegyi Református Gyülekezet, 
közreműködik 

a Pasaréti Református Színtársulat

Várunk szeretettel!

Hírek:

Július 16-20-ig Tiszavárkonyban  ifjúsági tábor volt  ifj. Ágoston László vezetésével, melyen több, mint 20 fiatal vett részt.

Július 21-26-ig Dunavecsén  27 gyerek és 15 felnőtt vett részt az idei gyerektáboron.

Augusztusban a Négy generáció egy Név alatt címmel gyülekezeti hétvégén lehettünk együtt Vámosmikolán; a négy generációból összesen 24-en.

A nyár folyamán ennek az évnek két legnagyobb felújítási munkája megtörtént: a garázs tetőzetének lecserélése, valamint az iskola felől új kerítés építése. A két munka együtt 1.835.106,- Ft-ba került. Köszönjük mindazoknak, akik ezek megvalósításához adományaikkal hozzájárultak!

Őszre tervezzük az iroda-előtér-csocsószoba mázolását.

Szeptember 13-14-én kerti munkára hívunk mindenkit: az új kerítés mentén a földben hatalmas gyökerek maradtak, melyektől, ha meg nem válunk, nagyon gyorsan kihajtanak, és újra burjánzanak

A garázs hátulját is szükséges kiszabadítanunk, mert igen magasan feltöltődött nedves földdel.

Szeptember 27-én du. 3 órakor a rákoskeresztúri református templomban kérik Isten áldását házasságukra Gulyás Sándor és Szűcs Katalin, mely alkalomra a gyülekezet tagjait szeretettel hívják.

Október 11-én délután a Nyitott Biblia Napjára hívogatunk mindenkit gyülekezetünkbe.

Alkalmak:

Vasárnap    10 h istentisztelet és gyermekistentiszteletek

Kedd          18 h férfi bibliaóra  /páros héten/

Csütörtök   18 h gyülekezeti bibliaóra

Péntek        ifjúsági bibliaórák, konfirmációi előkészítő – még a pontos idő kialakulóban

 Az első konfirmációi előkészítő szeptember 12-én 16 órakor lesz
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